
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO SOLENE DE 24° ANO DE GESTÃO E 28º ANO DE
EMANCIPAÇÃO

PRESIDENTE: Jorge Trisch 

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                                               Ata: Nº 11/2024

Aos dezesseis  dias do mês de abril  do ano de dois mil e
vinte  quatro,  nas  dependências  do  Galpão  de  Integração
Sadi  Brusch  Klippel  para  sessão  solene  de  24º  Ano  de
Gestão  e  28º  Ano  de  Emancipação,  onde   mestre  de
cerimônia Galhardo convidou o presidente da Câmara Jorge
Trisch,   prefeito  Flori  Werb,  vice-prefeita  Jussara  Marisa
Bobsin  Dicksen,  e  demais  vereadores  presente:  Ederson
Magnus Lopes,  Paulo Meyer Carcuchinski,  Osmar Prusch
da Rocha,  Nestor Volnei Becker, Jairo Roberto Torres de
Bittencourt e Everson Flores da Silva para compor a mesa
diretora  Também  foram  convidados  os  senhores  Ezio
Menguer  representando  a  comissão  de  emancipação  do
Município  de  Itati,  vereador  Silveiro  de  Três  Forquilhas,
Pastor  Paulo  Jacoby  e  Juninho  representando  o  Banco
Cresol  e  senhor  Claudio  representando  o  grupo  de  apoio
brigada  militar.  O  presidente  Jorge  Trisch  declarou
oficialmente aberta a sessão, já tradicional no calendário das
comemorações alusivas ao aniversário do Município, nesta
ocasião o 28º Aniversário de emancipação política de Itati,
agradecendo  a  presença  das  autoridades,  secretários
municipais,  servidores  públicos,  diretores,  professores  e
funcionários de escolas,  presidente  de entidades,  pastores,
comerciantes  e  a  comunidade em geral,  dizendo ser  uma
satisfação em receber a todos para juntos 



comemorar mais um aniversário do município, convidando
a todos para de pé ouvirem o hino nacional. Passou-se pra o
mestre de cerimônia, este comunicando que o Município de
Itati foi criado através da Lei estadual nº 10.746 de 16 de
abril  de  1996,  com  o  Deputado  José  Otavio  Germano,
presidente  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  do  Rio
Grande do Sul, faço saber, em cumprimento ao disposto no
parágrafo 7º do artigo 66 da constituição do Estado, que a
Assembleia Legislativa aprovou e eu promulgo a seguinte
lei, art. 1º É criado o Município de Itati, com área que se
emancipa  do  Município  de  Terra  de  Areia,  Assembleia
Legislativa do Estado, em Porto alegre, 16 de abril de 1996.
Em seguida passou-se a palavra ao pastor Paulo Jacoby para
dar a benção a esta cerimônia. Foi agradecido também ao
Noni,  Quidinho,  Zé  Carlos,  Delcio  e  Darci  Ribeiro  por
ajudar na emancipação do Município de Itati. Passando-se
ao  espaço  aos  Líderes  de  bancada  usou  do  espaço  os
vereadores:  Everson Flores da Silva líder do (PP), Nestor
Volnei Becker líder do (MDB) e Jairo Roberto Torres de
Bittencourt líder do (PDT) onde parabenizaram o Município
de Itati pelo seu aniversário. Vice-prefeita Jussara usou da
palavra também parabenizando o Município por mais  um
ano de aniversario, o prefeito Flori Werb também usou da
palavra parabenizando o Itati pelo seu aniversário o senhor
Ezio  Menguer  também usou  da  palavra  parabenizando  o
município de Itati por mais este aniversário. E não havendo
ninguém mais a usar da palavra o presidente Jorge Trisch
mais  uma  vez   presença  de  todos,  parabenizando  o
município por mais este aniversario.  E não havendo mais
nada a ser tratado o presidente convida a todos para de pé
ouvirem  o  Hino  Rio  Grandense.  Declarando  encerrada  a
sessão.Do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


